3 1 B 2 Knac: 3aBgaHHA Ha NiTO

MATEMATUKA

3apgava:
Malua 3ibpana 2 KoWwmnKa 3 arogamu MannHu,a Begmigb — 7 Kowmkis. CKinbKu
BCbOrO KOLUMKIB Arig BOHW 3ibpann?

Ooo6uuncnu:

59+1= 30-1=
5+60= 47 +40=
63-2= 85-40=

Hakpecnu Bigpi3oK 3aBAO0BXKN 1 AM 3 CM.

nMUCbMO

3anucartu BigragKy Ao 3aragku:

Mpwu 3eneHomy ropici,
Mpw gy604KyY Ta COCHi,
A rykato, a y nici

XTOCb BifiryKy€ MeHi.
XTo ue?

PeueHHA gnAa cnucyBaHHS:

Y noni po3KBiTalOTb YePBOHI MaKW. 3ganeKy BOHM CXOXi Ha ICKpaBe Nonym’s.
Mone HeHaye 4ygoOBUN KNKMM. [apHO, KON 3aUBITAE MONLOBUIN MaK.

YHNTAHHA

BcTaHOBM NOpAAOK peyeHb:

Pnbkam CTano BaXkKo gmxaTu.
Byna xonogHa 3uma.

[Jigychb i3 BHyKaMu igyTb Ha 03epo.
Pikn i 03epa NOKpPMUANCSA NbOAOM.

BoHM npobunn nyHku, wob pmnba He 3arnHyna.




3 1 B 2 Knac: 3aBAaHHA Ha NliTO

MATEMATUKA

3apgava:
Hap Kywem nitano 4 metennku i 5 6gxinok. MNpo o MoXxHa AisHaTuChb,
po3B’A3aBWuM Npuknagn: 4 +5; 5 - 4?7

oo6uuncnu:

6+90= 40-1=
29+1= 78-8=
73+20= 87-4=

Hakpecnu Bigpi3oK 3aBAOBXKN 1 AM 2 CM.

NMUCbMO

3anucartu BigragKy Ao 3aragku:

Konn xovew Tn 4ynTaTtu,
To NOBUHEH MeHe 3HaTK,
A KONU MeHe He 3Ha€ewW,

TO HIYOro He BYMTAELL.

PeueHHA gnAa cnucyBaHHS:

CxoauTb COHLE | Hece Ha CBOIX NMPOMIHUAX AeHb. Bce oXumBae. MpoKMaaeTbCs
NTacTBO. BiTepeLb WapyanTb NTNCTAYKOM Ha bepesi. Bce xuBe, anxae, pagie.

YHNTAHHA

BcTaHOBM NOpAAoOK peyeHb:

A KirTi goBri Ta rocTpi.

S1 noro Knn4vy Bacbkom.

XXunBey HaC KOTUK.

Topi BiH 6XXNTb A0 MOIX Hir i TpeTbCs.

LLybka M'sika Ta rnageHbKa.




3 1 B 2 Knac: 3aBaHHA Ha NiTO

MATEMATUKA

3apgava:
Y kKopobui y 6abyci nexanu 6 KOTYLWOK HUTOK. Konun BoHa nokiana Tyaum Lwe
AEKiNbKa KOTYLIOK, TO iX CTano 16. CKinbKy KOTYLWOK BOHA NOKJ/ana B KOPOOKyY?

Ooo6uuncnu:

61+14= 45- 20=
56-3= 34+5=
45+32= 99-50-9=

Hakpecnu Bigpi3oK 3aBAO0BXKN 1 AM 3 CM.

nMUCbMO

3anucartu Bigragky Ao 3aragku:

| yepBOHa, 1 COKOBMTA,
Ta ripka BoHa Bce niTo.
[Npnneye MOpo3 - BOHa
Ctana gobpa 11 cMayHa.

PeueHHA gnAa cnucyBaHHSA:

MuHyNo KpacHe niTe4yko. [IHi KopoTwatoTb. B Tenni Kpal BigniTatoTb NTaxu.
HapxoguTb 3010Ta OCiHb. XKXOBTI€E NNCTS Ha fiepeBax.

YHNTAHHA

BcTaHOBM NOpAAOK peyeHb:
BoHu 3ninunu cHirosy 6aby.

Aitn rynanny gBopi.
Ha ronosi KoWwwuK.
Hic i3 BenMKOI MOPKBMHMU, a OMi 3 I'yA3WKIB.

3aMicTb poTa - bypsiK.




3 1 B 2 Knac: 3aBgaHHA Ha NiTO

MATEMATUKA

3apgava:
Ha rpaaui ctpubano 24 ropobui. o Hux npuneTino we 12. CKinbKu ropobuiB ctano
Ha rpagui?

oo6uuncnu:

61+14= 45- 20=
56-3= 34+5=
45+32= 99-50-9=

Hakpecnu Bigpi3oK 3aBAO0BXKN 1 AM 3 CM.

nMUCbMO

3anucartu Bigragky Ao 3aragku:

1 ByxaTui1 Balll APYXOK,
Yy MEHe Cip1i KOXYLLOK

PeueHHA ANnA cnucyBaHHSA:
HapxoguTb 30n10Ta OCiHb. XKOBTIE TNCTS Ha AepeBax. Y cagax 4oCTUrarTb
s6nyKa, rpywi. /liogm 36upatoTb ypoxkan Ha ropogax.

YHNTAHHA

BcTtaHOBM NOpAAOK peyeHb:

HaBecHi cag 3auBiB.

Binga wkonu Bennknia cag,

Y HbOMY POCTYTb C/IMBW, BULLIHI | A6M1YHI.
CipatoTb BOHM Y KBITOYKY, HEMOB Y KOMTMCOYKY.
Y 6pxinok novyanacs pobora.

Megok 36upatoTb.




3 1 B 2 Knac: 3aBaHHA Ha NiTO

MATEMATUKA

3apgava:
Y kopobui y 6abyci nexano 46 KOTYLIOK HATOK. BoHa noknana Tyau we 13
KOTYWOK. CKiNbKM1 BCbOT0 KOTYLIOK 6YN0 CTano B KOpobu,i?

oo6uuncnu:

53+13= 46 -20=
76-3= 37+2=
35+22= 88-40-8=

Hakpecnu Bigpi3oK 3aBAOBXKN 1 AM 1 CM.

nMUCbMO

3anucartu Bigragky Ao 3aragku:

K Ha Hel nogMBMBCS,
TO CNbO3aMu 3a1UBCH.

PeueHHA gnAa cnucyBaHHSA:

[Apimae 3umoBun nic. Xonop CKyBaB Aepesa i 3anopoLLmB iX CHIroM. 3acTmrin
6ini MOryTHi gy61. MoBYKM ApiMatoTb 3e/1eHi COCHMU.

YHNTAHHA

BcTtaHOBM NOpAAOK peyeHb:

PanTom 3 spy BUCKOYMB BOBK.

Monoani nacTyx nac oBeLp.

Lle Tpanmnnocsa y ripcbkomy ceni.

MacTyx KMHYBCS Ha BOBKa i MPOrHaB Moro.

BiH cxonuB BiBLIO.




3 1 B 2 Knac: 3aBgaHHA Ha NiTo

MATEMATUKA

3apgava:
Y MarasuHi 6yno 12 Benocunegis. 3a aeHb npoganu 8 Benocunegis. CKinbku
Benocunepgis 3anuwmnnocs?

oo6uuncnu:

33+33=  13-7=
14+41=  2+47=
17+30=  80+16=

Hakpecnu Bigpi3oK 3aBAOBXKN 1 AM 2 CM.

NUCbMO
/

3anucartu Bigragky Ao 3aragku: 7

ManeHbKUM, KpyrneHbKUm /
AOKMHeLW A0 Heba. 7

/

PeueHHA gnAa cnucyBaHHSA:

[13BiHOK. YuHi 3ax0oasTb y Knac. Moyascs ypok. Mocun 4nTae npo NicoBux 3Bipis.
Ha ekpaHi y4Hi 6a4aTb BOBKa, 3aMus, IMcuuto. A oH binoyka.

YHNTAHHA

BcTtaHOBM NOpAAoOK peyeHb:

BoHW HaHOCKMAK cyxoro rinns, M'aKol TpaBu i BUMOCTUNN
cobi rHispo.

He3abapom y nTaxiB BMBenocs N'aTepo Manart.

HaBecHi Ha gaxy HaWwol XaTn 0CeNUNUCS NeNeKu.

BaTbku no Yep3si niTanu Ha 6010TO M rogyBanu CBOIX
MansaT.

BoHM »agibHO po3KpmBanu A3b0bUKKM i npocnnn icTu.




3 1 B 2 Knac: 3aBAaHHA Ha NiTO

MATEMATUKA

3apgava:

Maca slmKa 2 Kr, a Maca anenbCuHIB y HbOMY Ha 8 Kr 6inbLua. ka Maca swuka 3
anenbcuHamm?

oo6uuncnu:

3+65= 23-11=
14-3= 22 +47=
17+32=  60-6=

Hakpecnu Bigpi3oK 3aBAOBXKN 1 AM 2 CM.

nMUCbMO

3anucartu Bigragky Ao 3aragku:

CTOITb NiBeHb Ha TOKY
Yy 4epBOHIM KOBMNaKy.

PeueHHA gnAa cnucyBaHHSA:

Mpunwna 3uma. Bcrogn nyxHacTui cHir. Ha gepesi rogisHuu,i. fem’sH i Bacunb
rogyBanu NTaxis. XNOMNYUKM CUNANN KPUXTK, 3epHO. [iTv NobnaTh NTALIOK.

YHNTAHHA

BcTtaHOBM NOpAAoOK peyeHb:

[itam xoTinocs weungLe gobirtn Ao WwKonu.

ByB X0NOAHNIN OCIHHI paHOK.

MapaB apibHMI o,

Ta pantom Hatanka 3 MMKONKO 3yNUHUANCS 30MBOBaHI.
Mepen HUMM Ha CTEXMHI CUAIN0 MOKpPE KOLWEHS | HABYano.
[iTn BUpIiWMAN B3STU TBAPUHKY A0 LWWKOMN.




3 1 B 2 KN1ac: 3aBAaHHA Ha NiTO

MATEMATUKA

3apgava:

Y nepwomy 6yanHKy 8 KBapTup, a B 4pyromMy — Ha 4 kBapTupu binblue. CKinbKu
KBapTUp y Apyromy 6yanHky?

oo6uuncnu:

6+8= 8+8-6=
15-10+8= T7+8=
10-6+8= 36-6+8=

Hakpecnu Bigpi3oK 3aBAO0BXKN 9 CM.

nMUCbMO

3anucartu Bigragky Ao 3aragku:

KpyTutbcs, BEpTUTLCA
A 6epera gepXuTbcs.

PeueHHA gnAa cnucyBaHHSA:

BniTky CTenaH xwuB y 6abyci B ceni. Tam € piuka [HicTep. BpaHui xnon4mk xoams
nosuTun punby. babycs npautoBana Ha depmi. BoHa goina Kopis.

YHNTAHHA

BcTtaHOBM NOpAAoOK peyeHb:

MTax 3ynuHuBCs 6ins giB4MHKN, HI6K 6naras npo
Aornomory.

Lle Tpanunocs BRiTKy.

Y nenekun 6yno nepebute Kpuno.

Mapiinka 36upana nikapcbKi pocinHMN.

PanToM BoHa nobayunia neneky.

Mapilika 3po3ymina, wo Tpeba BigHECTM NTaxa A0 NiKapHi.




3 1 B 2 Knac: 3aBAaHHA Ha NiTO

MATEMATUKA

3apgava:

Y rapaxi 15 BaHTa)KHMX aBTOMObiniB i 8 nerkoBmx. Ha cKinbKu 6inblue BaHTaXXHMX
aBTOMOGINIB, HiX nerkoBux?

oo6uuncnu:

10+4= 15-15+3=
6-1= 12+16-6=
15+7-1= 3+7+18=

Hakpecnu Bigpi3oK 3aBAOBXKN 11 cMm.

nMUCbMO

3anucartu Bigragky Ao 3aragku:

Mwuto, Muto 6e3 anto,
Muto Tam, ge 6pyaHo.
Lito poboTy 5 ntobnto,
Ta Big Hel xyaHy.

PeueHHA gnAa cnucyBaHHSA:

Mpoa3BeHiB A3BIHOK. 3aKiHYMANCA YPOKK. [IiTu nochiwatoTb gogomy. Y Map’aHu
HoBMM nopTdenb. B noptdeni neHan, anbbom, hapbu, KHMUMK, 30WNTK.

YHNTAHHA

BcTtaHOBM NOpAAoOK peyeHb:

JleTiB MUMO CTpUX.

JlacTiBKa 3ninnna rHi3go Ans nTaleHaT.
Pa3oM BOHM BUTHanM CTpWKa 3 rHi3ga.
Mo6aymB rHi3go i 3aHAB NOro.

BoHa noknmkana Ha 4ONOMOrY iHWKNX 1aCTiBOK.
NacTiBKa He po3rybunacs.




3 1 B 2 Knac: 3aBAaHHA Ha NliTO

MATEMATUKA

3apgava:
CalKoBI 3aNWINNOCA YNTATU 34 CTOPIHKM KHWKKK, a NeTpuKy — 23 CTOPIHKY TIEl
CaMOi KHMXKM. KoMy 3anunlimnocs YntaTu binblue i Ha CKinbKW CTOPIHOK?

oo6uuncnu:

45+23-13= 34+42=
87-31-22= 45-13=
35+5-2= 77-6-10=

Hakpecnu Bigpi3oK 3aBOBXKN 13 CM.

nMUCbMO

3anucartu Bigragky Ao 3aragku:

MoB ManeHbKU M’ YUK,
BucnTb, a He cKaye,
PyM’siHe, rnapeHbkKe,

Ha cmak conopgeHbke.

PeueHHs And cnucyBaHHA:
KWiB-ronoBHe MicTo YKpaiHu. Y4Hi Hawoi wKkonu isgunmn y Kuis noizgom. Ix
BOAWNM Y MAPKN Ta My3el.

YHNTAHHA

BcTtaHOBM NOpAAOK peyeHb:

Yepenaxa Bigyyna Tenno.

HacTtana BecHa.

BoHa B)xe 6araTo gHiB He nuna i He ina.
TBapMHKa NPOKMHYAACh i BUi3Na 3 HOPW.

Tomy Bupylwunna B gopory.




